

राजकुमार राव और कृति सेनन की फिल्म 'हम दो हमारे दो' का टीजर रिलीज

'स्त्री' और 'लुका छुपी' के बाद दिनेश विजान एक बार फिर दर्शकों का मनोरंजन करने के लिए फिल्म 'हम दो हमारे दो' लेकर आ रहे हैं। इस फिल्म में राजकुमार राव और कृति सेनन नजर आने वाली हैं। हाल ही में इस फिल्म का टीजर रिलीज किया गया है। 'हम दो हमारे दो' के टीजर की शुरुआत स्त्री, लुका छुपी, बाला और मिमी जैसी फिल्मों के जिक्र से होती है। बाद में कृति और राजकुमार को इंद्रोइयूस करते हुए, टीजर में परेश रावल की आवाज में सवाल पूछा जाता है, अब हमारा हीरो क्या करेगा? इसके बाद कृति सेनन राजकुमार राव से कहती हैं, अपने मम्मी पापा को घर ले आना, बात खत्म करनी है, लाइफ शुरू करते हैं। परेश रावल कहते सुनाई देते हैं- अब हीरो गोद लेगा, किस मम्मी और डैडी को। वहीं फिल्म के मेकर्स ने टीजर जारी करने के साथ साथ इसकी रिलीज डेट का भी ऐलान कर दिया है। अभिषेक जैन द्वारा निर्देशित फिल्म 'हम दो हमारे दो' का प्रीमियर 29 अक्टूबर को डिज्नी प्लस हॉटस्टार पर होगा। इस फिल्म में कृति सेनन और राजकुमार राव के अलावा परेश रावल, रत्ना पाठक और अपारशक्ति खुराना भी अहम भूमिका में हैं। फिल्म को अभिषेक जैन, प्रशांत झा और अभिजीत खुमान ने लिखा है। हम दो हमारे दो की कहानी एक युवा जोड़े के बारे में है जो अपने जीवन में खालीपन को भरने के लिए दो माता-पिता को गोद लेने का फैसला करते हैं।



इस लाइलाज बीमारी से जूझ रही यामी गौतम, बोलीं- ये इतने भी बुरे नहीं...

बॉलीवुड एक्ट्रेस यामी गौतम अपनी बेहतरीन अदाकारी और खूबसूरती से लाखों दिलों पर राज करती हैं। यामी सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं और फैंस के साथ अक्सर अपनी ग्लैमर तस्वीरों और वीडियो शेयर करती रहती हैं। हाल ही में यामी गौतम ने अपनी कुछ तस्वीरें शेयर करते हुए बताया कि वे एक ऐसी स्किन डिजीज से जूझ रही हैं जिसका इलाज नहीं है। इस बीमारी के चलते उन्हें एक्टिंग और मॉडलिंग के अपने प्रोफेशन में काफी परेशानी होती है। यामी गौतम ने इंस्टाग्राम अपनी तस्वीरें शेयर करते हुए अपनी 'केराटोसिस पिलारिस' नाम की स्किन की बीमारी का खुलासा किया है। जिसमें स्किन पर छोटे-छोटे दाने और खुदरापन हो जाता है। उन्होंने लिखा, हेलो इंस्टा फैमिली, हाल ही मेरा एक फोटो शूट हुआ था और तस्वीरें पोस्ट प्रोडक्शन के लिए भेजी जानी थीं। तभी मैंने सोचा कि मुझे अपनी समस्या को स्वीकार कर लेना चाहिए और जो है उसे वैसा ही अपनाने में कोई हर्ज नहीं है। यामी ने लिखा, मैं टीनेज से त्वचा की बीमारी से जूझ रही हूँ जिसका नाम केराटोसिस पिलारिस है और अब मैं सभी को इस बीमारी के बारे में बताना चाहती हूँ। वो लोग जो इस कंडीशन के बारे में नहीं जानते, तो जान लें कि इस डिजीज में स्किन पर छोटे-छोटे बम्स निकल आते हैं। ये इतने भी बुरे नहीं होते, जितना कि पास वाली आंटी इसे बना देती हैं।

उन्होंने लिखा, टीनेज के दौरान यह मेरी स्किन पर हुआ और इसका अभी भी कोई इलाज नहीं है। मैंने कई सालों तक इसे बर्दाश्त किया है और आखिरकार आज मैंने अपने डर और असुरक्षाओं को दूर करने का फैसला किया और अपनी कमियों को दिल से स्वीकार किया। मैंने आपके साथ अपनी सच्चाई को शेयर करने का साहस किया। वर्क फ्रंट की बात करें तो यामी गौतम ने अपने फिल्मी करियर की शुरुआत फिल्म 'विक्री डोनर' से की थी। यामी गौतम हाल ही 'भूत पुलिस' में नजर आई थीं। हिन्दी फिल्मों के अलावा वह पंजाबी, तमिल, तेलुगु, मलयालम, कन्नड़ भाषाओं की फिल्मों में भी काम कर चुकी हैं।



नहीं रहे रामायण में रावण का किरदार निभाने वाले अरविंद त्रिवेदी, सह-कलाकारों ने व्यक्त किया शोक

अभिनेता और पूर्व सांसद अरविंद त्रिवेदी का मंगलवार, 5 अक्टूबर की देर रात मुंबई में निधन हो गया। 82 वर्षीय दिग्गज अभिनेता पिछले कुछ समय से अस्वस्थ थे। रामानंद सागर की रामायण में रावण के किरदार निभाने के बाद वह आज तक रावण के नाम से ही जाने जाते हैं। उन्होंने लगभग 300 हिंदी और गुजराती फिल्मों में अभिनय किया है। वह 1991 से 1996 तक सांसद रहे। दिग्गज अभिनेता का अंतिम संस्कार 6 अक्टूबर को मुंबई में होगा। अरविंद त्रिवेदी के सह-कलाकारों ने उनके निधन पर शोक व्यक्त करने के लिए सोशल मीडिया का सहारा लिया। शो में लक्ष्मण की भूमिका निभाने वाले सुनील लहरी ने दिवंगत अभिनेता की तस्वीरें साझा कीं और लिखा, फ्रबहुत दुखद समाचार है कि हमारे सबसे प्यारे अरविंद भाई (रामायण के रावण) अब हमारे बिच नहीं रहे भगवान उनकी आत्मा को शांति दे। मैं अवाक हूँ मैंने पिता तुल्य, मेरे मार्गदर्शक, शुभचिंतक और सज्जनको खो दिया है। इस साल मई में सुनील ने अरविंद त्रिवेदी की मौत की अफवाहों को खारिज किया था। उन्होंने सभी से ऐसे तनावपूर्ण समय में फेक न्यूज न फैलाने को कहा था। अरविंद पहले भी इस तरह की मौत के झंसे का शिकार हो चुके हैं। दीपिका चिखलिया ने भी इंस्टाग्राम पर एक इमोशनल नोट लिखा। उन्होंने लिखा, 'मेरे दिल ने उनके परिवार के प्रति संवेदना महसूस की, एक बहुत अच्छे इंसान अरविंद त्रिवेदी। दीपिका चिखलिया ने रामायण में सीता की प्रतिष्ठित भूमिका निभाई।

बिग बॉस 15 : करण कुंद्रा ने कहा, सिद्धार्थ शुक्ला की यात्रा सबसे प्रेरणादायक थी

जाने-माने टीवी अभिनेता करण कुंद्रा ने कहा कि वह 'बिग बॉस' में दिवंगत अभिनेता सिद्धार्थ शुक्ला की यात्रा से प्रेरित हैं। कुंद्रा सलमान खान की मेजबानी वाले रियलिटी कार्यक्रम के 15वें संस्करण में शामिल होने वाली नई हस्ती हैं। शुक्ला का 40 साल की उम्र में पिछले महीने अचानक से निधन हो गया था। उन्होंने 'बिग बॉस' का 13वां संस्करण जीता था। कुंद्रा ने कहा, 'मैंने सोशल मीडिया पर जो देखा है, उसमें सिद्धार्थ की यात्रा सबसे प्रेरणादायक रही है, वह निडर थे, वह मजबूत थे और उन्होंने इसे बहुत अच्छी तरह से खेला। कुछ भी हो, हम सभी को उनकी याद आएगी और सिर्फ मुझे ही नहीं बल्कि हर प्रतिभागी को आएगी।' कुंद्रा ने कहा, 'मैं बस ढेर सारे प्यार की उम्मीद कर रहा हूँ और आशा है कि मैं अपने तरीके से लड़ूंगा और इसे अच्छा और वास्तविक बनाए रखूंगा और खेल जीतूंगा।' अभिनेता ने पिछले शनिवार को 'बिग बॉस' के घर में प्रवेश करने से पहले कहा, फ्रलोग कहते हैं कि लोग बिग बॉस तब करते हैं जब वे अपना करियर फिर से शुरू करना चाहते हैं। तो मैं स्पष्ट रूप से उस स्थिति में नहीं हूँ। मेरी स्थिति अनोखी है और मुझे ऐसी अनोखी चीजें करना पसंद है। मैंने कभी भी स्थापित मानदंडों का पालन नहीं किया है और मैंने वही किया है जिससे मुझे खुशी मिलती है। फ्र कुंद्रा (36) ने अपने करियर की

शुरुआत धारावाहिक 'कितनी मोहब्बत है' से की। इसके बाद उन्होंने 'बेताब दिल की तमन्ना है', 'ये कहां आ गए हम', 'यह रिश्ता क्या कहलाता है' समेत अन्य धारावाहिक किए हैं। उन्होंने विक्रम भट्ट की 'हॉरर स्टोरी' और '1921' समेत अन्य फिल्मों में भी काम किया है।



नवाजुद्दीन सिद्दीकी की नई फिल्म 'अद्भुत' का टीजर हुआ रिलीज

बॉलीवुड अभिनेता नवाजुद्दीन सिद्दीकी जल्द ही डायना पेंटी के साथ फिल्म 'अद्भुत' में नजर आने वाले हैं। नवाजुद्दीन की इस नई फिल्म की शूटिंग शुरू हो गई है। इस फिल्म को शब्बीर खान निर्देशित कर रहे हैं। हाल ही में नवाजुद्दीन की 'अद्भुत' का टीजर रिलीज किया गया है। इस टीजर में नवाजुद्दीन फिल्म के को-स्टार संग नजर आ रहे हैं। वीडियो की शुरुआत में नवाजुद्दीन कहते हैं कि गौर से देखो क्या दिखाई देता है। उनका जवाब देते हुए अभिनेत्री श्रेया धनवंतरी कहती हैं कुछ नहीं। इसके बाद अभिनेता लाइट्स ऑन करते और कहते हैं कि अगर कुछ दिखाई नहीं दे रहा है तो इसका मतलब ये नहीं की वो वहां है। इसका मतलब है कि वहां रोशनी कम है। इस टीजर को अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर शेयर करते हुए नवाजुद्दीन सिद्दीकी ने कैप्शन में लिखा, अद्भुत यात्रा शुरू होती है। शब्बीर खान के निर्देशन में इन किरदारों को एक्सप्लोर करना एक रोमांचक प्रक्रिया होगी। इस फिल्म में नवाजुद्दीन और डायना पेंटी के अलावा रोहन मेहरा और श्रेया धनवंतरी अहम किरदार में नजर आएंगे। फिल्म को लेकर निर्देशक शब्बीर खान का कहना है- निकम्मा के बाद, यह सोनी पिक्चर्स फिल्म्स इंडिया और शब्बीर खान फिल्म्स द्वारा निर्मित दूसरी फिल्म है। उन्होंने कहा, जब सिनेमाई अनुभवों और रचनात्मक निर्देशन की बात आती है तो हम हमेशा एक ही पेज पर होते हैं और हम नवाजुद्दीन, डायना, श्रेया और रोहन जैसे पावरहाउस कलाकारों की टुकड़ी को एक साथ लाने वाली इस कहानी को लेकर भी उतने ही उत्साहित हैं। हमें उम्मीद है कि फिल्म दर्शकों को बड़े पैमाने पर जोड़ेगी।

52 साल की उम्र में विक्रम भट्ट ने गुपचुप तरीके से रचाई दूसरी शादी

बॉलीवुड के मशहूर फिल्म निर्देशक और प्रोड्यूसर विक्रम भट्ट गुपचुप तरीके से दूसरी बार शादी के बंधन में बंध गए हैं। उनकी पत्नी का नाम श्वेतांबरी सोनी हैं। बताया जा रहा है कि दोनों की शादी पिछले साल हुई है लेकिन विक्रम भट्ट ने इसे सभी से छिपाकर रखा। हालांकि अब इस राज से पर्दा उठ चुका है। खबरों के अनुसार विक्रम भट्ट और श्वेतांबरी सोनी ने पिछले साल लॉकडाउन में शादी की थी। अपनी इस शादी के बारे में उन्होंने कुछ रिश्तेदारों के अलावा ज्यादा किसी को नहीं बताया। उन्होंने अपनी शादी को काफी प्राइवेट रखा था। वहीं अब विक्रम ने अपनी पत्नी श्वेतांबरी के जन्म



दिन पर अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर उनके साथ एक तस्वीर शेयर की है। इस तस्वीर को शेयर करते हुए विक्रम ने अपनी पत्नी के लिए प्यार भरा पोस्ट लिखा और उन्हें जन्मदिन की बधाई दी है। विक्रम भट्ट ने लिखा, तुमने मुझे अंदर से बाहर कर दिया और तुमने मुझे दिखाया कि जीवन किस बारे में है। केवल आप, इकलौता जिसने मेरा दिल चुरा लिया। मैं वह सब करना चाहता हूँ जो मैं सिर्फ आपको दिखाने के लिए कर सकता हूँ। आपको खुद को समझाएं, केवल आप। इकलौता जिसने मेरा दिल चुरा लिया, जन्मदिन मुबारक हो मेरे प्यार। बता दें कि विक्रम भट्ट की पहली शादी अदिति भट्ट से हुई थी। दोनों की एक बेटी कृष्णा है। हालांकि 1998 में दोनों ने तलाक ले लिया। जिसके बाद विक्रम ने सुष्मिता सेन और फिर अमीषा पटेल को लंबे समय तक डेट किया। हालांकि अब वो एक बार फिर शादी के बंधन में बंध गए हैं। विक्रम की पत्नी श्वेतांबरी सोनी की बात करें तो वह मुंबई में ट्रिनिटी आर्ट गैलरी से जुड़ी हैं।

